

雷州林区公安简报

(第 99 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2015 年 7 月 30 日

坚守红线 严打毁林挖砂违法行为

近一年来，雷州林区分局始终保持“露头打，零容忍”的严打高压态势，加强对林区的治安管理，严打各种涉林违法犯罪行为。但是面对广博的森林资源，仍有部分早已垂涎三尺的“林业寄生虫”们试图大发横财，不断顶风作案。

2015 年 7 月 30 日上午 9 时 30 分，分局李爱军局长亲率法制科、办公室和遂溪派出所民警，一行 8 人前往国营雷州林业局遂溪林场乌塘林队对非法毁林挖砂现场进行处置。

经过初查，此处非法挖砂作业活动开展已久，附近村民怨声一片，正不断上访。遂溪派出所陈振华所长现场给李爱军局长做了简单汇报。突然，隆隆的机器作业声响起，李局长当即指示，命令他们停止作业。侦查发现：现场被挖出一个十多米深、几十多米宽的大坑，翻起的沙堆就在大坑的旁边；并有工作人员在继续作业，附近停了多辆挖掘机和运输车、抽砂机等作案工具。

根据现场情况，李局长作出重要部署：1、侦查期间，必须命令他们停止作业，以防国有资产流失，环境遭受破坏；2、调查取证，依法依规及时处置，确保生态安全。

目前，该案件在进一步侦办中。





